
1. Taban bloklarıyla modellenen çıkarma işlemlerini yazarak 
çözünüz.
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2. Verilen çıkarma işlemlerini yaparak taban bloklarında 
gösteriniz.
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- 2 3 

. . . ..

5 7 
- 2 4
. . . . .

7 5
- 3 3 
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8 7
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6 5 
- 4 3 
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- 3 5 
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8 8 
- 5 6 
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9 9 
- 3 5 
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8 3 9
- 5 2 7

. . . . .

8 6 9
- 3  2 8

. . . . 

9 5 7
- 2 3 4

. . . .

7 4 9
- 4 2 8

. . . .

8 4 8
- 2 3 6 

. . . . .

8 6 6
- 2 2 5 

. . . . 

6 4 6
- 2 3 4 

. . . .

9 3 9
- 6 1 6 

. . . .

8 7 4
- 2 5 1 

. . . . .

9 9 9
- 5 4 6 

. . . . 

8 9 7
- 5 4 0 

. . . .

9 8 4
- 3 1 5 

. . . .

3. Aşağıdaki çıkarma işlemlerini yapınız

6 7 8
- 3 3 4 

. . . . .

7 9 8
- 5 1 0 

. . . . 

9 8 9
- 3 1 4 

. . . .

8 7 7
- 6 1 6 

. . . .

9 5 7
- 7 3 5

. . . . .

6 9 5
- 4 1 5 

. . . . 

8 5 7
- 5 1 4 

. . . .

7 7 3
- 4 3 2 

. . . .

8 8 4
- 6 5 2 

. . . . .

7 9 9
- 5 9

. . . . 

5 9 5
- 7 1 

. . . .

6 6 5
- 5 1 3

. . . .
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7 2 5 
- 4 2 3 

7 7 9 
- 4 5 4 

9 2 9 
- 3 0 7 

9 8 7 
- 2 2 4 

9 9 7 
- 2 6 2 

9 7 8 
- 2 1 4 

4. Aşağıdaki çıkarma işlemlerini yapınız.
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9 9 7 
- 2 5 7

9 7 8
- 2 3 3

5 7 9 
- 1 5 6

5 8 7 
- 1 2 6 

6 9 7 
- 2 5 6 

7 6 9 
- 3 3 6 

8 9 2 
– 4 1 1 

7 8 7 
- 3 5 1 

9 9 5 
- 5 7 1 


